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BAPIAHT 1

1.42-18+24:6=42-18+4=28. Bionoseios: B. ABIBIT
x=2y-l, |[x=2y-1], x=2y-1, [x=3 1 X
2. 3; 2). B-0e: B.
{x+5y=l3;{2y-—l+5y=l3;{7y=14; i s a8 g X -
o™ ="Ei" Bionosiow: T. | 4 |X
a 5 X
4.5,=16,¢=8:16=05; S=—=_16__16 5 po.a |81 [ X
I-g 1-0,5 0.5 7 X
0 8 X
2180 _ 50, Bionosios: B.[ 9 X
3 3 - 10| X
6. 523 ;530 o233+ g1 L Bionosios: B. [11]_|X
5 12 X
7. y'= (I? —msx] = (IT) —(msx)' =7x" +sinx. % Bionoeiow: T
- 3
8. §=[2xdx =2 =3°-1 =8. @ Bionosiow: B.
\ : _ ,
9. ZAPB = ZAPK + ZKPB =125°+35°=§ ‘@ Bionosiow: T,
10. A(-1; 0), B(3; 2). E{?r—(-l}; 34 2). Bionosgios: A.
11. V=%SUJ-H=-;”15-4=2 Bionogiow: b.
12. Tlpami b i ¢ He MOXKYTH eJIbHUMH, 00 B NPOTHIEIKHOMY BHIAIKY

Hepe3 TOUKY Tepe
npsaMiil b, 110 HEMO# Bionogiow: T'.

2 1
13. %lgl‘? +3EgZ—%lg3ﬁ = 1g273 +1g2° —1g362 = Ig9+1g8—lg6 =

=lg(?) = 1g12; lgx=1g12, oMy x = 12. Bionosion: 12.
14. Yncno 30 mac 8 ninennkis: 1; 2; 3; 5; 6; 10; 15; 30. Orxe, He OUIBHHKIB €
30 — 8 =22, lllykana HMOBIPHICTE JOPIBHIOE L %51 : B-0b: H

15. Jx +24x -8 =0. Vsenemo saminy: Yx =y (»=0). Y +2y-8=0;
y =4, y,=2. y, =—4 He 3a10BOJILHAC YMOBY y = 0.
Orxe, y=2; Yx=2 x=2“;_x=16. Bionogiodes: 16.




16. Hexaii SO — konyc, A4SB — ocroBuii nepepis, SO = 5 cM,
R = OA — paniyc ocHoBH. S4 - 04 =1 em. 84 = (1 + R) em.
3 ASOA (L0 =90°): AO* + SO* =854*; R* +5* = (1 + R)%;
RP+25=1+2R+ R* 2R =24; R= 12 (cM). Toni
SA=1+12 =13 (cm). I1noma 6iynol noBepxHi KOHyca JOpiB-
Hioe: S5, = MRI=m - 12 - 13 = 156w (eM”).

. Bidnosion: 1561 ¢m’,
17. 5in2x—ﬁmsx=ﬂ;Zsinxcnsx—ﬁcnsx=0;cnsx[?sin.x—»ﬁ-}: 0

l}Esinx-—ﬁ=U;sinx=%;x={~1}"%+nn,nez.

2)cosx=0;x= §'+ km, ke Z. Bionosiow: (—1)" %+ nw, % Fkron ke’

18. f(x)= X +6x° =3x+3. fl(x)= 3x% +12x—3. 3naitnemo KPHTHHME TOMKH

dynxuii: f(x)=0; 3x° +12x-3=0; x* +4“I§E\{:

x|=—2~~4"§;x2=—2+4'§. R |
(oix) | x LY x (xg; +0)
@ SRR ] 0 :
f(x) / TON | min
Touxkow MaKCHMYMY € TOYKZ - % Bionoaion: —2 /5
19, Hexain ABCDAB,C\D ATayaapaMa npuiMa, ¢

ABCD — pomb, ABANBMNAE. BB, LBC, Tomy
£CBA — xyr Giv :
LCBA=¢.BD < omy A, C — Ginsiia piaro-
Halb NpU3MU, A (Apbekiia aiaronan 4,C Ha
[UIOUIHHY OCHOBH, TOMY £A4,CA = B. 3a BnacTisi-
cTi0 miaroxaneii pomda ACLED, tomy AAOB —

g L

._'Bl* A

NpAMOKYTHUIH, LABO = 5 3 AA0B (£O=90°):
AO = ABsin/B = asin% . Toni AC=240=2a sin%

3 A4 AC (LA = 90°): A4, = ACtgZC=2a sin% teB.
DT}K'EJ, F= S,wf_;p ’ AA| = AB - BCsinZCBA - A.*‘i; =

=a-asing - 2a sin% tgf = 2a’sing sin% tgf.  Bidnosios.: 2a sing .'-'.iu% tfd.



BAPIAHT 2

1.2:(70-89)=2-(70-64)=2-6=12. Bionosiow:T.| |A|B|B|T
2. Po3p’43K0M pIBHAHHA X — ¥y = 5 € mapa umucen (7; 2), 1 X
3.329-10°=3;,29-10°- 10° =329 - 107, Bionoside: T,
4.a,=3 d=—2: an—a.+li}d 3+10-(=2)=-17.  B-0s:b. i . A
8. c05405° = cos(45° +360°) = cos 45° = -"g— * Bionosion: B.| § X
: 6 X
6. logl(x—lja-i;lugl(x—l}zlugl3; O<x-1<3;1<x<4. Boel. 71X
3 : ’3 , 3 8 X
1.y =(1-¢) =7 (&) =-¢". Bionosiow: A.| 9 X
4 , 10 X
8. S=[Pdr=—s'| =1.(2°-0")=4. Bionosiow: b. |11|__|X
0 o 4 12 X

9. OckinBKH CyMa BKa3aHHX KyTiB He NOpiBHIOE 18{]*% Ui ABa KYTH He CyMixHI,

a, 3HaYHTh, BOHH BepTHKanbHi. OTiKe, O/IHH 3 1B JOPIBHIOE
260° : 2 = 130°. Toni wyxkauuii rocTpui Kyt 80° —130° = 50°.
: Bidnosiow: 1.
10. M(4; -3). MO = 4* +(=3)* =25 =5 @ Bionoeiow: T.
11.8: =6+ 5= 30 (cm?). Bidnoeios: B.
12. Tlpama m He MOXE NEpeTHHA a‘l gy 00, DO B NPOTHNEKHOMY BHIIAIKY BO-

Ha ne 6yna 6u Hﬂp&ﬂﬂﬂb m “} AL,
13. logg(2logs J5) + 42 % ,IJ +4'%83 = 04323, Bionosgios: 3.

14. ImOBIpHICTE TOTO, mn Oy/i¢ BHTATHYTO KYJILKY 3 HOMepoM 1, fopis-

HIOE % IMOBIpHICTE TOTO, mn apyrow Oy/ie BUTATHYTO KYJIBKY 3 HOMEpPOM 2,

|
T E’: TPETROW — 3 HOMEPOM 3 — % s HETREPTOK — 3 HOMCPOM 4— —12-,

I ATOI0 — 3 HoMepoMm 3 — 1. IMOBIpPHICTE TOTO, IO BCI KYJIBKH BHAHATO 110

MOPAAKY MOCHAIZIOBHOT HYMEpPALi, J0pIBHIOE lllll -—1—— B-0n: L
i il R T R T
15. sz-1-J3_1=s. OlI3: x—15>0;x>1. Hexat vx—1=y (y>0). Tozi
x—

3 ;
2y-=—=52y"-5y-3=0; ), = —% ~ He 3a10B0IBHAE YMOBY y > 0; yp = 3.
y

vx—=1=3x-1=9;, x=10. Bionoegios: 10.
5




16. Hexaii SO — 3apanwit konyc, / = 8B = 10 cm, AB — nia-
meTp ocHoBH, 50 : AB =12 : 3. Hexaii SO = 2x, Toxi

AB=3x, OB = %.r. 3 ASOB (£0 = 90°);

s 1

2 ,F
SO* + OB = SB*; (2x) + [%I) =10%; 4x* +%.rr1 =100; ,‘f,":- . b

B,

24—5:2 =100; x* = 16; x = 4 (cM). Takum unHoM, R = OB =

=%' 4=6(cM). S, =R’ +RRI=m 6+ 1 6 10 =961 (cM’).B-0b 961 cM”.
Iy sian—stinx:U. Zsinxmsx—\ﬁsinxz l};sinx&msx—\@} = {);
1) 2cosx—+/2 =0; cosx =%; xX= i%+2rm, nelZ.

Dsinx=0,x=km ke Z. Bignogh

: ;t%+ Inm: kmon keZ.

18. f(x)=—x"—3x> +18x—2. f'(x)=—3x" —6x+1
xuiis £(x)=0; —3x* —6x+18=0;x" +

O KPHTHYHI TOMKH (pyH-

|=—l—ﬁ: X, = ~14+47.

(o0 X)) X; Y X; (i) |
['&) = AT 0 5
f(x) i p\ﬁlr!}_v L / P max \,
Toukor MiHIMYyMY € 5) ~J7. Bionogion: —1 7.

d npaMa rnpHimMa, B i
| AB. AA;1LAD, ToMy

Helt npusMu, LZBAD =d. BD < AC, tomy D\B —
MEHIlA Miarosams npuIMs. DB — mipoexiis aiaro-
Hani DB Ha mioliHy 0CHOBH, ToMY £D,BD = .
3a saacTuBICTIO Maronanci pomba ACLBD, Tomy

AAQB — npAMOKYTHHIA, ABAﬂ}:—i .3A4A0B

(LO=90°): BO= ABsinZA = a sin% . Toni BD = 2BO =2a sin% .

3 AD\BD (£D = 90°): DD, = BDtgZB = 2a sin-'il':i tgp.
Orxe, V=S8pcn DD, =AB - ADsingBAD - DD, =

=a-asing- 2a sin% tgp = 2a’sing sin% tgB.  Bionoeids: 2a’sing sin % tgp.



BAPIAHT 3

1.26—2:8+7=26-16+7=17. Bidnogide: B, A|B|B|T
x+y=3, |x+y=3|y=3—-2x[x=2, 1 X
2. 2;1). Bionosios: b.
{3x—y=5; {4.x=8; {x=2; {y=l. (2; 1). Bionosids: b ; X :
-2
2 (a") =a®, Bionosiow: B.| 4] |X
day=a +d,7=5+d,d=2;a;=a,+20d=5+20-2=45. : ;
Bionogiow: b, B X
5. y(EJﬁmE:l =0,5. Bionoeios: B.| 8 X
6 6 2 9 X
-15
1 L SRS e N {1] B
6. (E] =9 =(3?)" =3’ =27. Bidnosios: B. 11Ty
12 X

7. y'=(62) =6(x') =6-3x* =18, % Bionosiow: B,
ira @

2
8. s=j{x+ndx=(lf+x)| - Bionoeide: T,
! 2 =3

9. CymixunMH MOXKYTh OyTH KyTH 92° j-88° 2°+88°=180°. Bidnosiow: B.

10. m = 2a(3;—1)-3b(2;4) = (6; 2 < (0:—14) . Bionosios: A.
1. V=%Sm -H=%-62-4 @ Bidnosios: A.

12. TlpsiMi a i b 1e Mo ExyHaTHCA, 60 B NPOTHIEKHOMY BHNAAKY NMpAMa

a nepetayna © nTofi] 10 HeMOXHBO. Bidnosios: I.
13. log, 32+ 2log, 3-log, 32+log, 9-log, 2=log,(32:9:2) = log,(16-9) =
3 g‘l 1
=Etfé4—6}= Elugz{i*d-]’ =log,12. Orxe, log, x=log,12; x=12. B-de: 12.
2

14. Cymy HoMepiB, AKa A0piBHIOBaTHME 12, MOXKYTH YTBOPHTH TaKi HOMEPH Kap-
Tok: 1111,1012,913,814, 7135, ycboro Takux nap € 5. Kinbkicts ycix nap

5 = % = 66. Toal mwykaHa HMOBIPHICTE AOPIBHIOE i Bionogios: ;—ﬁ

15. =2’ +x* +4x-5; 2 =’ + X +4x-5, X +4x—5=0,x, =-5, x, =1.
Bionosiow: -5; 1.




16. Hexaii SO — 3anaunuii konyce, SO = 12 cm, S4 — 1BipHa 5)

17.

18.

19. Hexait ABCDA\B,C\D,

KoHyca, 04 — paniyc ocHoBM, SA + OA = 18 cm. Hexai
OA =R, roni SA = 18— R. 3 ASOA (£0 = 90°):
SA - 0A*=850% (18-R}’-R*=12%
324 -36R + R* - R* = 144; 36R = 180; R = 5 (cm). Orxe,
= %m“H =%n 5% 12=100m (cm).
Bionosios: 100mem’. 4

sin 2x++/3sinx =0. Isinxcusx+-ﬁsinx=0; sinx{lcusx+~ﬁ) =)
3 Sn

1) 2cnsx+~ﬁ=0; Cos X = _T; x=:t?+2nn,n eZ.

Dsinx=0x=kn, ke Z. Bionosiow: t%+2nn; km,n ke lZ.
fx)=x"=3x" =12x—-4. f'(x)=3x* —6x—12{ImaiineMo KPHTHYHI TOUKH
bynxuii: f(x)=0; 3x? -6x-12=0;x° - =Hal/x =1-4/5; X, =1++/5.

(—20; x1) X ) x; (x2: )
f(x) + 0 < 0 +

f(x) / max A [ X, min %
| f Bionogion: 1—+/5

TOYKOK MAKCHMYMY € TOUK:

ABCD — pomb, AB 8. BB, 1 BC, Tomy
ZCBA — xyT MIXK B
Heil npusmu, £CE .-F‘
MEHIIA JiaroHans npuamMn. BD — npoekitis nia-
rodan B, Ha NIOLIMHY OCHOBH, TOMY

ZB\DB = P. 3a pracTusicTio aiaronaneit pomba

ACLBD, oMy AAOB — npaMOKyTHHIL;
ZABO = % .3 AMOB (£0=90°): BO = ABcosZB = a cos % . Toxi

BD=2B0=2a- cns% .3 AB,BD (£B =90°): BB, = BDigZD =
=2a E{)S% th;. Orxke, V=Scn- BBy =AB - BCsinZABC * BB, =

=a-asing - 2a ms% tgP = 2a'sing cﬂs% tgfs. B-0b: 2a’sing cns% 1gP.



BAPIAHT 4

1.(12-2%:5=(12-8)-5=4-5=20. Bionosiov: b.| |A|B|B|T
2. Yepes rouxy A(-3; 2) npoxonuts rpadik piBHaHHA 2x +y=—4, | | X
602-(-3)+2=-4. Bionosios:T'. | 2 X
3. Bionoeids: b. [ 371 |X
4.9=by:b=-32:64=-05,b,=b ¢ =64-(-05°=-8. X
Bionoeios: B. s Ix
5. €0s(—45°) = cos45° = % >0. Bionogiow: b. g X
6. log:(2x—-1)<2; logs(2x—-1)Slog;25; 0 <2x -1 <25; 8|X
1<2x<26;05<x<13. Bionogion: T'.[ 9 | X
, i P pgm L o [efx
7. y =(cusx-:t") =(cosx) -[x ] ==sinx—2x. Bionoeios: [111x
Ceped IANPONOHOBAHUX NPABWILHOT BIONOBIOI HeMaE. 12 X

8. S=I.r1dx=—x3

F4
(20 —= 22 % Bionogidw: A.
LA

9. £K.-!’ C=ZBAC:2=40°:2=20°, Bidnosioe: A.
10. ToukH, CHMETPUYHI BITHOCHO nnqa'n-:}r aT, MAKTh NPOTHIIEHKHI KOOp-
JIHAATH. Ome, WIYKAHOI0 € TOYKa Bionogion: A,
11. §; =4- —a +h=2-3-5=30(c Bidnogios: A.
12. TIpami a i m MOXKYTh csi, abo OyTH napane;bHHMH Ta He MO-
KyTb OyTH Hl-l.lrlﬂ-ﬁmm HH HAJIEKATE ﬂm-:m TUIOMIHHI (. B-ob: T,
lg3-lg6 3"5_ > I
13. 1000%%° —log, cn —Ing i H] -(-1)=|=] +1= IE.

Bionosios: l—é-,

14. Yncno 30 mae 8 pinsaukis (1; 2; 3; 5; 6; 10; 15; 30). Orxe, uykana iMoBip-
4

HICTB I0PiBHIOE % =15’ Bidnosgiow: -4—

15. V2+Vx—1=3. 24VJx-1=9; yx-1=7; x-1=49; x=50. Bionosiow: 50.

2* Bepeyuax M. B. INA. Maresardsa. 11 xn. (g0 o, O, C. lerepa)




16. Hexaii SO — 3ananmii koHyc, AB — njaMeTp OCHOBH,
AB =12 cm, SB : SO =5 : 4. Hexaii S§B = 5x, Toni SO = 4x,

OB = %AB = 6 (cm). 3 ASOB (£0 =90°):

SB* — SO = 0B%; (5x)* - (4x)* = 6% 25x" — 16x" = 36;
Ox? =36; x* = 4: x =2 (cM).

Taxum yusom, SB=5 -2 =10 (cm).

S, =rR*+nRI=n'6"+mn-6-10=96m (c™).

Bionosios: 96T cM”,

17. sin2x++/2 cosx=0. Zsinxunsx+ﬁcﬂ-sx={};msx(25§nx+ﬁ) =

1) 2sin x+2= 0; sin x = -%;::{—1)" (-%) + nm = {—I)”*'%+ nt,neZ.

2)cosx=0; x =g+kn:, ke Z. Bidnogide: {—1)”*‘E+ N, %+ kn,n kelZ.

18. f(x)=-x"+6x2+9x+1, f'(x)==3x" +12x+
dynxuii: £(x)=0, 3% +12x+9=0;x" -4

eMO KPHTHYHI TOYKH

X =27 X5 =2+4/7.

(=05 x1) X ; Xo) X2 (ox2; ©0)
f(x) - 0 A; 0 -

f(x) N Ll 2% max 5
TouKko0 MIHIMYMY € TOSKE % . Bidnosios: 2—+/1.

19. Hexaii ABCDA,B,C; tﬂ‘,ihvr npsiMa npu3Ma,

ABCD — pomb, A oA {B. A4, 1LAD, Tomy
£LBAD — xyT Mi aMH IBOX OIUHHMX Tpa- 4
Heli npusMn, ZBAD=0. BD < AC, tomy A\C —

Ginkma aiaronans npusmu. AC — npoekuis aia-
rosam 4,C Ha IUIOWHHY OCHOBH, TOMY

£A\CA = B. 3a nactusicTio giaronanei pomba 4
ACLBD, tomy AAOB — npsaMOKY THHIA;

ZBAO = % .3 AAOB (£0 = 90°): AO = ABcosZA = a cns% . Toni

AC=240=2acos > . 3 AMAC (LA =90°): Ad) = AC1gLC=
e zﬂﬂﬂﬁ% IEB DTHE, V= S_qg-('p . A.‘!l =AB - AD sinZBAD - AAdy =

=a-asin- 2a cus% tgP = 2a’sinct cos % tgf. Bionosids: 2a’sinot cns% tgp.

1O



BAPIAHT 5

g 1Y 107 . 3" s = ABIB|T
1.3= =-2— =]l——=1—. Bionosios: B,
7 35 35 1 X
2.4° —4x+ 1= -2-2x- 1+ 13=(2x-1)’.  Bidnosios: A. | 21X
3. Ja8+J75-1108 =163 +4/25.3-36-3= i A %
=43+5/3-6J3=33. Bionosiow: b. |3 X
4.20:34=200:34=200_100 15 yoiiGineime mowa | 6 X
34 17 17 7 X
TMOIHTH 5 KOMIUIEKTIB. Bionoeiow: B.| 8 X
5. Bionosios: B. 9 X
x X T | s f 10] |X
==l ==——4km x=——+2kn ke Z. Bionoeios: A.
ﬁ.‘tgz 12 1 km, x ) km, ke ionogids T X
T.n=P;=3:-2=6. Bidnogide: b. |12 y,
8. INepeicuoio ana dyuxuii f(x) = JEI cFlx)=-¢ F[E]=2,
sin” x 4
—ﬂg%+C=2;—l+C=2;C=3.ME@ +3.  Bidnosioe: T.
9. a(—41)-b(x;8)=12; 4x+1-8=12; =4 %> 1. Bionogiow: T
10. 180° — 2 - 75° = 30° — kyT MixBi POHaMH TPHKYTHHKA,
S=%-B-E-sin3ﬂ”=lﬁ( 2, Bidnosios: .
11. ¥=3-4-5=60 (c™). Bionogios: B.
12. r=N5* -3 =4(cM C KOMNA NEPETHHY;
I=2r=2n-4=8xn( JIOBXKHHA KOJIA MEPEeTHHY.
Bionosios: B.

13. fix) =3 —4cosx. —1<cosx<]; -4<4cosx<4, -4<-4cosx =<4

~1<€3-4cosx < 7. Orke, naiimenmme 3naveHns Gynkuii gopisHioe ~1, a Hak-
binpme — 7. Bionosios: -1, 7.

x=2>0,

14. log, (x—2)+log, (x—4)=3. O/13: {I_4 e

log, (x-2)(x-4)=log, 8, (x—2)(x—4)=8 x'-4x-2x+8=8;

x* —6x=0; x, =0 — He 3a70BONBHIE YMOBY X > 4; X, = 6. Bidnosiow.: 6.
15. Hexaii nouaTkopa Hina xonoauasHuka Oyna x rpu. [Ticns sumwkenns na 10%

BiH crag kowrysatu 0,9x rpH, a nicas apyroro 3mwkensaa Ha 10% uisa cknana

0,9 - 0,9x = 0,81x (rpn). Piuauns: 0,81x = 3645; x = 3645 : 0,81; x =4500.

Omxe, nowaTkosa Wina xonoawibHuka 4500 rpu. B-0»: 4500 rpn.

11

> 4,




16. Hexait 0O, — wuninap, OK — paiiyc 0CHOBH,

17.

18.

12

OM = MK. Yepes Touxy M nposeaemo nepepis, nepres-
mMxynspami 1o pamyca OK. Ockinkky Bich UHIIHAPA

Te® TNeprneHauKyaspHa o paaiyca OK, To nepepis Oyne
napaneIbHHM A0 OCi ATTHAPA | MM NEPEpi3oM € Kpajl-

pat ABCD. BD = 6:/2 oM. 3 ADAB (LA =90°): AD =

BD 6J2 .
=AB = — = —— = 6 (cM). 3a BIACTHBICTIO XOD/IH,
= =5 =6 op

nepneHanKyaspHol go paniyca, AM=BM=AB :2=
=6:2=3 (cm). Hexait OK = R, Toni OM =%. 3 AOMA (LM =907):

2 ., o RV AR "
OA* - OM = AM; R* - 5} =i —=9; R*=12; R=23 (™).

H=AD = 6 (cM). Toni maemo: S5 = 2nRH = 210323 - 6=24n3 (em?).
Bionosion: 2413 ond.
& e 472 2130 45447 =130 ¥)=130; 65-4°" 2130,

#7122 4154%; x-1205x2 1,5; +es).

Hoi j1o rpadika dyHkil Mae BHTIAL

I)=x-3—(x+1}= 4

=3 4"%5
J’=J’(-Tﬂ){x‘1n]+5@.»> (x-3) T x-3)

OPAMHATH TOYOK @ﬂmﬂ Ot — KYT M A0TH4YHOIO0 10 rpadika 3anaHol
dysxuii B TOuM 3 ICOI0 Xy Ta Biccio Ox, 10 tgo = f'(x,).

. 3HaiineMo Ko-

In 4 4 (=3 =4, [x-3=%2, _
el et T3 . xp=1
4 (-3 (=3 [x#3 Xp #3;
abo xp = 5. Tomi: 1) yy=M(1)= % ==|; A(1;-1); piBHAHHA JOTHYHOT
5+1

y=—x-D+(y=-x2)p=5)= 5.3 =3; B(5; 3); piBHAHHA JOTHYHOI:

y=—x-5)+3;y=-x+ 8. Koopamuari TOMOK NEPETHHY JIOTHYHHX 3 BiCCIO abc-
wie: 1) npamoi y =—x: y=0,x=0; (0; 0); 2) npamoi y =-—x + 8: y=0,x=8; (8; 0).

Bionosios. (0; 0), (8; 0).

Bionogiow: [1,5; +ee).



19. Hexaii SABC — 3anana nipamiga, A4BC — pisrobea-
penuii (AB = BC), £4 = £C =, R — paaiyc onHcaso-
I'0 KONla HaBKO10 TpHKyTHHKA ABC. Ja HacmakoM 3 Te-
opemH cuHycis BC : sinZA4 = 2R; BC = 2Rsinf;
AC :sin/B = 2R; AC = 2Rsin(180° — 2B) = 2Rsin2p.
Paspc =2 2Rsinf} + 2Rsin2P = 4Rsinfi(1 + cosp).

Saune = —;-BCZ - SingB = % - 4R’sin’Bsin(180° - 2B)= 4

= 2R%sin°Bsin2P. Biuni rpani mipamian HAXKICH] 10 TUIOLIHHN OCHOBH Mij| Ky-

TOM O, TOMY S§; = c::;:x . Tom Sy =S, +85: =

S | \ : |
= 8, +—0MBC _ ¢ (1+ ]=2R25m2 sin 2 []+~—).
AEC T amner | MBC cos O i cos O

Bidnosios3R2 sin? Bsin 2&[1 ¥ c;u] |
@
@o
D
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BAPIAHT 6

W a AlBIB|T
] 4 Il st Bionogion: Al 1 |X
21 21 3 X
2. P -25= -5 =(x-5)x+5) Bidnoeiow: b. 3 X
T—J‘Jm J:—,fa 0,12 ( J0.3 ——-—ﬂﬁ— ; X =
=0,5-0,6 =-0,1. Bionoeioe: I'. | 6 | X
4, 200 rpi — 70 rpu 50 k = 129 rpu 50 k. Bionosioe: A. |7 X
3. Bionosios: B.| 8 X
9 1X
6. sin(2x)=1; 2x =2+ 2%km x=Z+kmke Z.  Bionosion: A.[10] |X
2 4 _ 11 X
7. Y cnoBi «AJITEBPA» Bewore 7 jiTep 1 3 HHX TUNBKH OfHA 12 X
mitepa b. Omxke, wiykaHa iiMOBIPHICTE JOPIBHIOE % Bionosios: B,
2 2
8. §=[2"In2dx=2"| =27 -2"=4-1=3. Bidnosios: B.
0

- 60 m(6;-2) =—2a(-3;1) .
Bionosios: B.

9. Bekrop m(6;-2) KOIHeapHHii BE

10. S =%-1{]-1[}-sin 60° = Bionoside: Bb.

11.S,=2-6+12+16+ A Bidnosiods: B. N
12. | =2nr; 2nr = 16W; r — paniyc Koja nepepisy; S
R=+/8+6" =10 (cM) — paniyc chepu;
5= 41;&1 =4x-10% = 4007 (cM). Bidnosios: B.
13. f(x)=3-vx. Vx20,—x=20,3-Vx<3. f(x) e (~=;3).

Bionoeiob: (—e=; 3].

14. 3]ng,",f;—lng1x' =9. OJ13: Yx>0;x>0. 3-%lug3x—410gz.r=9;

—3log, x=9; log, x = -3; x=%. Bionoeios: %

15, Tlicna nepioro poky Ha paxyHky 6ymo 1,1 - 10 000 = 11 000 (rpH), a micas
apyroro — 1,12 + 11 000 = 12 320 (rps). Otie, BKITAIHHK OTPHMAB NpHOYTOK
12 320 - 10 000 = 2320 (rpn). Bidnoside; 2320 rpa.
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16. Hexait sanano uuninap 00,, 00, = 6 cMm, ABCD — 3ananwuii
nepepis, AknH € ksaaparom, AD||00,.
wAmB = 90°, tomy £ZAOB = 90°, Ockinekn AD = 00, T0
AD=AB=6¢cMm. 3 pinﬂnﬁcﬂpﬂﬂom OPAMOKYTHOIO TPHKYTHHKA

AOB OA = . =32 2 (cm). Ilposenemo OMLAB,

V2 JE
OA = OB = R, Toni npaMokyTHHIi TpUKYTHHK AOB — pissoGenpenuit, OM —
meniana i Gicextpuca. AM=OM=AB:2=6:2=13 (cm). Tak ax OMLOO, i
00\l AD, To MO1AD. Ormixe, npama OM nepnenInKyIApHa 10 OBOX Henapane-
nsHUX npAMEX AB 1 AD nnoumnn nepepisy, a tomy OML(ABD) 1 OM e sincran-
HIO BLA npamoi OO0, no napanesnsHol Tl rutommHn ABD,

Bionoeios: 3 cM.
17. 95 + 9% < 246; 95+ 9" c246; 97 (1+9%)<246; 82-9° < 246;

1 <3 951 <9%: x—1<0,5:x<1,5; E(%
Bionosios: (—=; 1,5).
3

18. f(x)= 1] mr;un Mac BHTIAT:
’ -{dx=3) 9
= Y (x Wx = x5)+ : . HAxwo Ky-
y=y"(x)(x = xg) + ¥(xp) (x+3} = e y
TOBHH KoedilieHT 10 noTHKy 3 abcumcoio x AopisHioe 9, To
9

{ xp=-2 abo xo=—4. Togi: 1) yp=-2) =

BRI =3 o o al = _2:(-49-=3
B =T AT D )
PiBHanus goTHYHOT Y Toumi A(=2; -7): y = 9(x + 2) + (-7); y=9x + 11; y Touui
B(—4; 11): y=9(x—-(-4)) + 11; y=9x +47.

KoopauHaTH TOUOK NEPEeTHHY AOTHYHMX 3 Biccio abee: 1) npsamoi

y=9%+11:9%+11=0, ,r-—lg—l; x—-l% (—l%;ﬂ); 2) npamoi

(x,)=9. 3Binch HATH TOYKH JIOTHKY: =
y( ﬂ'] P,ﬂ.'ﬂ ny (.1‘.0+3]2
{(xﬂ +3?2 =1, [% & +1,

=11; B(-4; 11).

47 2 ( 2 )
=0x+47:x+47=0; x=-—; x==5—; | -5=;0].
x X X=—sl X 5 :

15




KoopauHaTH TOYOK NEpeTHHY AOTHYHMX 3 BiCCiO opaMHarT: 1) mpamoi
y=9%+1l:y=9-0+11=11; (0; 11); 2) mpamoi y = 9x + 47:
y=9:0+47=4T7, (0; 47).

Bidnoeioes. [—1%;[}], (—5%;0} (0; 11), (0; 47).

19. Hexait S4BC — 3anana nipaMina, ZACB = 90°,
ZABC =, AC = b, SO — sucora nipamian. Tomi
OA, OB i OC — oproronansHi npoexuii Hiunux
pebep Ha nuotuHy ocHOBH. £540 = £8B0 =
= ZS5C0 = o, 3 piBHOCTI TPAMOKYTHHX TPUKYTHH-
KkiB SOA, SOB i SOC (3a cninsuuM katetom SO i
FOCTPHM KYTOM (1) BUIUIHBAE, 1o OA = OB = OC. 4
Omie, Touka () € UEHTPOM KONa, OIHCAHOIO Ha- C
BKOJIO [PAMOKYTHOTO TPHEYTHHKA ABC, TobTO
Touka O € cepeunoio rinotenysu AB. 3 AACB = 90°):

oo AC _ b i AC b
tg LB tgP sin ZB  sin

# 1 b
Toi S, =L AC- BC= L5--L = S\ N2 ype 2
2 tg B |3<> 2 2sin B
@ b
t — tgal. Omxe,
2sinfd
3
= b tgdt .
12sinPtgp
3
Bionosids: ——h_ Lt
12sinPtgp

16



BAPIAHT 7

3 2 M o AlB|B[T
l.1 2 g =M=i=l. Bionosioe: A.[ 11X
8 12 6 24 24 8
2.0,16 —p*> =0,4’— p* = (0,4 — p)(0,4 + p). Bionosids: A. ; X Z
T
3. (—SJE) = 25-§ =15 Bidnogiow: b. 4 X
5 5 5 X
4.450=3- 100+ 3 - 50. Omke, 3 kymopuno 50 rp.~ B-ow; . | 6] |X
5. éfi’ﬁ=z. Bionoeios: B. ; % X
6. cns£=£;£=iﬁ+2nk;x=—t£+ Ank k€ Z . Bionosios: b. | 9 X
a2 4 2 TN
7. lllykana iiMOBIpHICTE TOPIBHIOE l. Bionosiow: B. |11 X
20 12| X
8. INepricuoro ang pynxuii f(x) = II e F(x) %‘C 5 o EE] =-3;
cos” x 4

' Bp——l——y(
Al g NI . B-0u: b, A ‘k
2 Py — Kp
11. H=150:10=15 Biodnosios: T'.

12. S =’ =9mr” =9; r =3 cM — paiyc kpyra nepepisy; AN\

2 , a2 : : R
R=+4"+3" =5 (cM) — paaiyc Ky,
V =%ﬂﬁ'3 =§E-53 =%{cm3}. Bionosios: A.

13. fix) = 2sinx - 3. —1<sinx<]; -2<2sinx<2; -5<2sinx-3<-1. Orke,
HafiMente 3nadenHa GyHkuii gopisuioe -5, a Hailbinsie — —1.
Bionosion: =5; —1.
14, log,(5-2"" -36)=x. 5-2"'-36=2";5.2.2"-36=2%; 9:2" =36,

iy, Bionogiow: 2.
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15. Hexaif no4aTkoBa 1iHa MoHiTopa Oyna x IpH, nmicis 3HmwkeHHA Ha 15% Bin cTas
komryearti 0,85x rpH, a micns apyroro 3Hmkenns Ha 10% wina cknana
0,9 - 0,85x = 0,765x (rpu). Pipuanua: 0,765x = 1530; x = 1530 : 0,765;
x = 2000. Orxe, nouarkosa wina monitopa 2000 rpu.  Bidnosids: 2000 rpu.
16. Hexaii OO, — uwninap, ABCD — ocsoBuil nepepis,

0,4 = 6 em. ZO,A0 = 60°. 3 A0, 04 (£0 = 90°); ; dm
00, =04 - sinZAd = 6-sin60°=3/3 (cm); |
AO =04 - cos£A = 6 cos60° =3 (cm); @";

1
l
AD=240=6cmM; CD =00, = 33 om. e !
£ 0 i k)

Susco=AD CD= 6-3/3 =183 (cM). w
ST )
Bionoaion: 18«.@ eM>.

17. 472 +4°Y <130; 472 +45 2 <130; 47%(1+4°)<130; 65-4"2 <130;

42<2 42<4%; x-2<0,5;x<2,5; xe (—x; 2,5].
: Bionoesids: (—=; 2,5].
2x-2

18. f(x)= . Pipnannsa gotnunoi go rpadi 11 Ma€ BATIANL:

—
li--.‘“.|

x+1
x—2) 4
= . Hxmo -
CRH1Y (x+1)° L

BHH K0oe(DILIEHT AOTHYHOL ¥ ey 3 aGcumcoro x gopieHE 4, TO

=y ) x=x)+¥(x): fi(x)=

¥'(xy) = 4. 3eigcn 3u pAHHATH TOUKH JOTHKY:

2 _ X
{(In:”l L, {x“ xg =0 abo x; =-2. Toni:
Iﬂ ot )

1) yo=w(0) = Ll e =2; A(0; -2); piBusuns fotHunoi y = 4(x - 0) + (-2);

0+1

s A _2(=2)-2
YA -3 Y =N =
y=4x—(=2)) + 6; y = 4x + 14. KoopanHaTH TOYOK NEPETHHY JOTHYHOT
y=4x — 2 3 Biccio abeumc: 4x — 2 = 0; x =0,5; (0,5; 0); 3 Biccro OpAHHAT —
y=4-0-2=-2;(0;-2). KoopaMHaT TOYOK MEPETHHY A0THYHOI y = 4x + 14
3 piccto aberme: 4x + 14 = 0; x =-3.5; (-3,5; 0); 3 BicCO OpAMHAT:
y=4-0+14=14; (0; 14).

= 6; B(-2; 6); piBHANHA JOTHYHOL

Bionosios. (0,5; 0), (-3,5; 0), (0; =2), (0; 14),
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19. Hexait SABCD — 3anana YOTHPHKYTHA NipaMija,
ABCD — pom6 3 Tymmum KyTom £D =B, BD =4,
SO — pucora nipamizy. 3 epuman S mipaMiu o~
Bynyemo nepnenaukynapn SM, SN, SP i SL sinnosi-
aHo po cropin pomba DC, BC, AB i AD. Togai
ZSMO = Z8SNO = £8P0 = £5L0O = .. Maemo:
ASMO = ASNO = ASPO = ASLO (3a kateroM i roct-
puM KyToMm). 3siaen OM=0ON=0P=0L10 —
HEHTp BrMcaHoro y pom6 ABCD kona (Touka nepe-
THHY iforo aiaronaneil). 3a BIACTHBICTIO HiaroHanei pomda

ZADO = £Z0DC = % 3AAOD (£0=90°): AO=0Dtg£D = %tg%. Toni
B 1 1, B 1.2 D
= — =—AC-BD=—dtg—d=—d"tg—~. 3 AODM
(£LM=90°): OM= ODsinZD :—g—sing—. %

E@ tgoe, Toai

I 5. BB
2 2

3 ASOM (L0 =90°): H=50=OMg/Z M=

= —¢d" sin—tg—tgoL
T g—1ig

1 L% B M
~ 8. H==—d tg=-—dgip—
g "33 %5 32
Bidnosios: Lo d’ sin B tg p tg o
\ 12 2 "2
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BAPIAHT 8

2 g A|B|B|I
1. 2é +]J- =3M=3E. Bionoeiow: B. 1 X
9 6 18 18
2.3m-9=3(m=-73). Bionosioe: B. |2 - X
3. Stkwo a=7,b=-2,10 \2a~b={2.7-(-2) =Vi6 =4 . B-0b: B. S5
4.24ron—22ron30xs+ 7 rop45 xs= 5 X
=jrog30xs+7rond45xe=8ron75xe=9ron 15 x8 . B-0s: b. 6 X
3
5. at =3]§. B.idfmafﬁb: B. : X =
" mn_n ;| |
6. t -= =~ﬁ;x-—=—+k X =—+—+km; 9 X
g[x 4] 4 3 " 3 4 10 X
x=1% knkeZ. Bionosidw: T, |11 X
12 12 X
7.7+ 5 = 12 (cuocobis). % Bionoeiow: .
0 31° 13
8. [xPdx="- =0-CX o9, @ Bionosios: B.
-3 3 -3 3 @
9. a(-2:3)-b(&T)=(-2)-4+3-7= g/./ﬂ/)o Bidnosioe: B.
10. p={5+5+8):2=9{m.(e;\3 ap-b)p-c)=
=Ja-(9+5)-(9—5).@® 4.1=12 (en). Bionoeion: b.
1. V=6+2+5=ﬁ{](c Bidnosidb: B.
12. OB =8 : 2 = 4 — paniy€ kyni. I3 npaMOKYTHOIO TPHKYTHHKA A
OBA (£B=90°) otprmaemo: OA = Y4? +3% =5 (cm). 840
Bionoegiow: T'.

13,y =-0,5 — 2. X* 2 0; -x* < 0; -0,5 — ¥ £ -0,5; ye (—==; -0,5].
Bionosios. (—e=; —0,5].

x=1>0, [x>],
14. 2log,(x—1)=log,(4x+1). OJ13: {4.1:-1—1 >0 {x > —0.25; x>1.
L::-g]-(:c—l}2 =log,(4x+1); (x=1)" =4x+1; x* =2x+1-4x—1=0; x* —6x =0;
x(x — 6) = 0; x; = 6; x; = 0 — He 3anosonsHae O]13. Bionoeios: 6.
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15. ITicaa nepuioro poky Ha paxyHky Oyao 1,16 - 10 000 = 11 600 (rpu), a nicas
apyroro — 1,16 - 11 600 = 13 456 (rpu). Omxke, BKIAAHHK OTPUMAB npubyTOK
13 456 — 10 000 = 3456 (rpH).
Bidnoeide: 3456 rpH.
16. Hexaii OO, — ummiuap, Horo ockoRH#A nepepid A4,B\B —
KBanapat. AB, = 8J2 om. IMepepis DD, C,C napanensHu# 10
oci waninapa, DC) = 10 em. Ockinekn 44,B,B — kpanapar,
10: A4, = A\B, = AB, : 2 =82:42 =8 (cM). Toni

DD, =8 cm. 3ADD,C, (£D, =90°): D,C, =DC? - DD} =

= 107 -8 =6 (cm).

Otie, Sppcc = DD, DC, =8+ 6=48 (cM).

Bionosion: 48 cm”.
17. 47 + 4™ > 514; 47 4475514 47(1 %514; 25747 > 514;

#7052 #7354%; x-3>05,x> 3,5;@ %).
Bionoegide: (3.,5; +ee).
3x-1 ' .
18. f(x)= iy 1o rpadika GyHKIIT Mae BHITIA:
X

x+8)-(3x=1) 25
(x+8) (x+8)°

KOOPJAHHATH TOYOK AQTIRY IO O — KYT MK JOTHYHOIO 110 rpadika 3ana-
' MICOI0 X Ta Biccio Ox, To tgo = f'(x,). Maemo:

25 {(xﬂ +8)* =25, {xn +8 =15,

®_ 2 [= .
4 (x,+8)° (x,+8)%° Xo # =8, Xo # —8;
In:—3.

Toni: 1) yo = ¥(~13) =

. 3Haiinemo

tg xp=-13 abo

%3__1 = 8; A(-13; 8); piBusAHHA AOTHIHOT

=x—(-13)+8; y=x+21;2) pp=(-3) =
y=x—(-13)+8 y=x )W =N-3)= =%

==2; B(-3; -2); pis-

HAHHA JOTHYHOL: y=x—(-3)-2;y=x+1.

Koopauuari To40K nepeTHHy JOTHYHHX 3 BICCH OpaMHAaT: 1) npamoi y =x + 21:
y=0+21=21;(0; 21); 2) mpamoi y=x+ 1. y=0+1=1; (0; 1).
Bionosiows. (0; 21), (0; 1).
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19. Hexaii SABCD — 3anana 9OTHPHKYTHA Mipamiia,

22

BD = AC=d, ZCAD =7v. SO — BHcOTa mipamii.
Toui OA, OB, OC i OD — opToroHa/ibHi npoexuii
bignmx pebep Ha NIOLINHY OCHOBH,

£SAO = £S5BO = £5C0 = £5D0O = o 3 pisRocTi
MPAMOKYTHHX TPHKYTHHKIB SOA, SOB, SOC i SOD
(3a cninsHUM KaTeToM SO 1 rOCTPHM KYTOM () BH-
nauBae, mo OA4 = OB = OC = 0D. Orxe, Touka () € UEHTPOM K014, ONHCaHO-
ro HaeBko10 npaMokyTHuka ABCD. 3 ASOA (£0 =90°). H= S0 =0AtgZA =

= %tgu. ZAOB — 3oBHimuii Kyt pisnobeapenoro TpukyTHHKa AOD, ToMY

ZAOB =2/0A4D =2y. Toui S, =%Ac‘sinaaﬂ=-%d*sin2y.

3

11 s d e
L) L  — = e 2 t
S, H 32ﬂ'$m2"}' zlgu 5 8in Ytg
d’
08idb.! T sin2ytgo.

&

V=—-

ad | ==

S
o




BAPIAHT 9

1. HIsuakicts 30insmunacs ua (100 — 80) : 80 - 100% = 25%. AB|B|T
Bionogios: b.| 1 X
2. Tmn. Bionoside: B.| 2| |X
3. 3 =27 _3(x*-9) _ _(x-3)x+3) __x+3 Bionosiow: T. 1> X
18-6x —6(x-3) 2(x-3) 2 4 X
4. Po3s’s3kom HepisHocTi x° + 2x — 3 = 0 € uncao -3, 60 5 X
(-3)+2-(-3)-3=9-6-3=020. Bionoeiow: A.| 6 X
S. PiBHAHHA tgx = 2 Mac pO3B A3KH. Bionosgioe:T. | T X
x 8| |X
6. 22427 =10; §—+zum %-z’_mzus x=3.B-06:B. 9T X
1 10 X
7. lllykana #iMOBIpHICT NOPIBHIOE — . Bionogios: I, |11 X
2 12] X
8. [{3cusx-zsin,r)ch=j3msm-.[zsinm=3®--zjsinm=
=3sinx+2cosx+C. Bionogios: b.
9, CD* = AD - DB. Bidnogios: b.
10. 2B _jp.p-_AB__ 48 @ = 4 (cm). Bionosiov: B,
sin ZC 2sinZC  2sip6)° J3
B
11. Biactane Mix BOMa 10 m amu chepu ne Moxe Oy OinbwOK BiA
mjamMerpa ccbepu AKH 2=12 (cm). _ Bionogiow: T'.

12. S, = 5 =25 (cM); Sp DS, = 110-2 - 25 =60 (em?);
P =4-5=20(c Y Py, =60 :20=23 (cMm). Bionosios: b.
13. cos(m + o) cos(a %nz (ﬂ: -—%‘] =—cosct-cos+cos’o=0. B-ov: 0.

14. f(x)=1-1g(x-3); 1-1g(x-3)>0; lg(x-3)<igl0; 0<x-3<10;

3 <x<13;xe(3;13). Bionosiow: (3; 13).
P e
(x+2) (x+2)
-x" —4x—-3

2 =0; X +4x+3=0; x ==3, x, =-1.

Bionoegiow: =3 1-1.
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16. 11106 3naitTi KoopanHaTH TOUKH A(X; ¥; Z), CKOpHC- B i
Taemocs pisnictio AD = BC. /
D

17. 3-x++x+2=3. O]13: {

19. Hexait o Lp, CD — niuia nepeTHHy TUIQE

24

AD(0—x;11-y;=2-2)=BD(4+2,-2-7;3-1). A¢

Tomi: x=6;x=-6; 11 ~y=-9,y=20;-2-z=2;z=-4,
Omxe, A(-6; 20; -4).

Bidnogios: A(—6; 20; —4).

3-x20, {xEB,
x+220; |x=2-2;

YACTHHH PIBHAHHA 10 KBaApaTy: 3—x+ 2,}(3 -x)(x+2)+x+2=9;
2J3-x)x+2)=4; JB-x)x+2)=2 B-x)x+2)=4; _
G- =2-4=0:x-x=-2=0x;=-1,5:=2, Bidnosiow: —1; 2.
g3 1 . g3 1  Ig5 =llogjﬁ.

g g3 © zlg%s‘mga 6
Bionosids: %lug:._ S,

xe [-2; 3]. [Tignecemo oOHaBi

Aec, BeB. ACLCD, AC=4cm, BD
= 42 em, CD=4cm. Oc pllBAHEDLCD,
10 BDLe. Ananorianio ACLEN @i‘ ZC=90°)

4c

Y npaMoxyTHOMY TPHKY SR ADIB (LD = 90°)
AD=BD = 4J2 cyTom OB = ADV2 =42 - J2 =8 (cm). BC e npoekui-

dy LABC — KyT, sikuii yTBopioe AB 3 miowmnsow B.
3AACB (LC=90°): sinZB = % =% = % 3piaKkH ZB = 30°, AHanoriamo
AD — nipoexiiis AB Ha nonmHy o, ToMy £BAD — KyT, akuii yTeopioe AB 3
mIomuHOK . Y npaMokytHoMy AADB (£D =90°): AD = DB, Tomy

ZBAD = 45°, Bionoeiow: 30° 1 45°,




BAPIAHT 10

1. 6% = 0,06; 300 - 0,06 = 18 (kr). Bionoeios: A. AlB|B|I
2.(x-TN+(B+5x)=2x-T+3+5x=Tx-4. Bionosios:T'. | 1 |X
3.3 " 34 12 Bidnoside: B. |5 X
2x’y Bx°y  8x'y 3 X
4. He € po3B’s3koM HepiBHOCTI x° + x — 6 < 0 uucno 3, 6o 4 X
3%+ 3 — 6 = 6 i HepiBHicT 6 < 0 € xHGHOIO. Bionosios: T'. : = X
- 8 arcsin(-*ﬂ] e, Bionogiow: B.| 7 X
2 3
A : 8 X
R =03 =3 P x=2 P +x-2=0%="2%m=1. [o] |X
Bionosios: b.[10 X
7. I3 6 uncen Ha rpaHsx KyOuka napuux gucen € 3. Omxe, mykana |11} X
12| X
HMOBIpHICTB JOpiBHIOE % —;- Bionosios: b.
n/2 2
8. I (cosx — sin x)dx = I cos xdx — =
0 0
n T : B
= sin . sin 0 + cos Ce3 cos0 = Bionogios: T’
9.B,C,:BC=4,B,:.AB=3:2. Bionosgiow: b.
10. 1< /3 <2, Tomy 4B 2C < £B < £A. Ocximoxn 2* =(\3) +12,
TO AABC — nipaMm . Sin£B = ?, ToMy £B = 60°. Bionogios: B.
M.r=10:2=5 (cm}, S=m?=mn5 =25n(cM). Bionosiow: A.

12. 3 + 67 = 45 (cm®) — KBapaT AiaroHAN OCHOBH;

V7> =45 = -J'_ = 2 (cM) — BHCOTa napasienenine/a,
Snun: sﬁi'l + zsmn =2- (3 + 'E'} +2+2-3-6=T72 [CM:}. Bionoeios: A.

13. sin 20 = 2sinocoso. Kyt o nexuts 8 I1I uepri, Toai sino=—+/1—cos’ o =
"= = J1=0,36=~0,8. sin20.=2.(~0,8)-(<0,6)=0,96.  Bionosidw: 0,96.
14. log%j x—log, s x—2<0. Beenemo 3aminy log, s x =y ii orpumaemo:

Y —y=220;(y+ 1)(y—2)<0; -1 £y < 2. [loBepHeMOCs 10 3aMiHH:
—lslng{”xﬁz logy s 2 <logysx<loggs0,25; 0,25sx<2; xe[0,25:2].

Bionosiow: [0,25; 2].
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15. f(x]=-;—x:' —x' —8x+5. f'{x}=(~;:x’ —xl—Bx+5) =x"'-2x-8.

f1(x)<0; x*-2x-8<0; (x—4)(x+2)<0; xe(-2; 4).

Omke, mpoMixkoM cnananua € [-2; 4]. Bionosioe: [-2; 4].

16. d(2a~b)=2a*-a-b=2|al ~|a|-|b|cos120°=2-3% -3 2c0s120° =

=13—6*{—:—12-) =21. Bidnosiow: 21.

2-x20, <2, : :
17. V2-x++/x+3=3. O]I3: { " {iz 3 xe [-3; 2]. [Tignecemo obuBi

x+320;
4aCTHHH PiBHAHHA 10 KBagpary: 2—-x+2J(2—-x)}(x+3)+x+3=9;

2J[2-x){.r+3} 4 J-x-x+6=2 X -x+6=4;F+x-2=0;

ri=-2,x%=1. Bionosios: -2; 1.

1 log,10 L

18. log, 2-1g7-log; 10 =log, 2"
8. log, 2-1g 7" logs g7 log, 10 log, 1 5
19. Hexaii S4BC — 3anana mipamiaa, AAB ocTO-
ponniit, (SAC)L(ABC) i {SBC}_L(AB ! ama SC
nnomuEA ocHoeH, SCL(AB TKE — BHCOTA Ii-

pamiam i SC= H. Hoﬁy AB, Toni SD1AB i

SC H

=B.3 ASCD ' SD= = x

£SDC=P.3 (% ) ZneD wnp
SC H

CD= = : BHOCTOPOHHBOTO TPHKYTHHKA

tgZD tgP ks

DC H -  2H

sin60° tgP-sin60° 3tgp

s 1
+lAB-SD=BC(SC+1.SD)= i [H+ H ) g ( )
2 2 Bigp 2sinB)  31gp " sinp

ABC: BC = . 86.=28spc+ Suse=BC - SC+

2
1
Bionosion. it ( ] 4

sin 3

N
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BAPIAHT 11

1. llina 3uu3nnacs Ha (50 — 40) : 50 - 100% = 20%. Bionosids: A. AIBIBI|T
2. -2ab. Bionoeios: B.[ 1 x| |
3 8y’ -2 _24y°-1) _ (Zy;l)(zyu}:_zyﬂ_ B & 2] 1X
8—16y —E{Zy ) 42y - 4 3|X
4. qHEJIU —1 € po3r’w3koM HepiBHocTi x° — 2x = (), 60 4| |X
Y -2 (- 1)=1+2=320. Bionosios: b.| 5 | X
5. -Zionkkez. Bionosiow: A. | 81 1X
3 7 X
B 2520:5 -5 #£25.5 25 ;x2-1; 8 X
x€ (—o0; =1 p(-1; +o0). Bionogiow: B.| 9 X
7. Jinsxuxamu uncna 24 He OimpmiiMH 6 euncna 1,2, 3,4, 6 — 110 X
yceoro 5 umcen. Illykana HMOBIPHICTE JOPIBHIOE E. B-0w: B. E X A
8. IlepeicHoto mns pyukuii f(x) =8x" € F(x)=x" Bionosioe: b.
9. /N= /B =105"°. Bionosios: b.
10. £ZB = 180° - 135° - 15°=30°;
s afsn <0 2/25in30° _ Bionosids: B.
- sinZLC sin135°
11. I=6:c0560" =6:0,5=12(c Bionoeion: T

HaTb OCHOBH; S =6+ 5 =30 (cM’). B-0b: A.

(1+cosa)’ sin® o+1+2cosot+cos’ ot

12. d=a2=3V2- 2=

Sin o l+coso
_+.

13. nN =
l+cosa  sina '\TO ol +cosat) sin o1+ cos )
k. _2+2cusu A .E{HWS{I} £ ‘2 . PV SO
sinc(l+cosa) sino(l+cos) smmo sin o
14 logy(x—2)> 0 logy. zy:-loggl{x"m’{m’ 23
. y= . x— x— g xe(23).
s Jlogﬂj{x-zj %03 s M x-2<1 |x<3;

Bionoegios: (2; 3).
3
18. y= X —I?+3x—_—13:. ¥ =2x=x"+3==x"+2x+3=—(x+1)(x-3). 3uaii-
nemMo kparauni Touku: ¥ =0; (x+1)(x=3) =0, x, =1, x, = 3. Po3id’emo

o61acTh BU3HAYCHHA KPHTHYHHMH TOYKaMH Ha MpoMiXkKH. Bu3HauuMo 3Hak
MOXiAHOT Ha KOKHOMY 3 HHX:
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(—0; -1) =1 | (-1;3) 3 (3; o)
f(x) o 0 + 0 a
f(x) N min ¥l max N

x = -] — TouYKa MIHIMyMY, X = 3 — TOYKa MAKCHMYyMY.
Bionogios: Touka MIHIMyMY — X = —1, TOUKA MAKCHMYMY — X = 3.
16. A(2; 3; 3), B(3; 1; 4). 3a ymoBoto, nrykana Touka C nexuTs Ha oci abcuuc, To-
my C(x; 0; 0) i AC* = BC™.
AC =(x~2)" +(0-3)*+(0-3)° =¥ —4x +22;
BC=(x-3+(0-1+(0-4P7=x*—6x+26;
X —4x+22=x —6x+26;2x=4;x=2.Orke, C(2; 0;0). B-0»: C(2; 0; 0).

B-x20, [x<8, . :
17. V8-x +Jx+2=4. O3 {x+22{]; {xa—z; xe [-2: 8]. IMinnecemo o6uasi

YACTHHH PIBHSAHHA 10 KBARpary: 8—x+ EJ(E-x](x +2)+x+2=16;

2JEB=2)x+2) =6 V-2 +6x+16=3; =2 +%ﬁ =09;
Yo =7=0:x =1, %=1 Bidnosios: —1: 7.

Bionoegide, l
19. Hexaii o i ) — nuomuy -
THHy, A€ a, Be . [1oGy ; -
Ad;coui ol B, To A4 J.
BB\ la, Ton BE.L o poekuis pinpiska AB Ha
nnounAy § — siapi " 4 ,B a Ha MIONIMAY (f — Bi-
Apisok AB,. Orie, AB, =20 cm, A,B = /369 cowM, il
AyB, = 12 cm. 3 A4, BB, (£B, = 90°): BB} =369 12%=225.

3 AAB\B (£B,=90°): AB=|AB? + BB} =207 +225 = J625 =25 (cm).
Bionosios: 25 cM.

. JOITYHO nuﬁy.n;,rmu




BAPIAHT 12

1. 30% =0,3; 240 - 0,3 = 72 (7). : Bionosiow: b. ABIB|T
2.(2¢ -3x+5)-(2F-5x-1)=2¢%-3x+5-2%+5x+1= [1]| [X
=2x+6. Bionosios: A.| 2 | X
s _a-5_d ; g 3[X
3. T e Bionosios: A. y X
4. Yncno 1 € po3s’s3koM HepiBHOCTI X — x = 0, 6o 5 X
1°~120;020. | Bionogios: .| 6 | |X
5. Bionoeios: B. | 7 X
25-1 8 X
6. 4"'==(i) : 7 m s x—2I=—1::+1;3x‘—'3;x=]. 9 X
Bionosios: 51X
5 11 X
7. I3 9 noaiii cnpusTnueux € 2. Tomy P = 9" Bionosios: B. 2l Ix

8. IepeicuHoio wna pyukuii f(x) =5¢" ¢ F(x)= 5%}? (0)=-2;
- 5¢"+C=-2,5-1+C=-2,C=-1. me,@_ -7.  Bidnosiow: b.
9. LB=ZL=70° ZC=180°-30°-70°= Bionoeiow: B.
10. £B = 180° — 60° = 120°. 3a Teopemo 1B OTPUMAEMO:
AC? = AB* + BC? =24B- BC - coSYB —§+?2 ~2-4-7-c0s120° =
=16+49+28=93: AC = 0% Bionosios: A.
11. R = V107 - 67 = /64 =Q\ch Bionosiow: b.
12. H =5 -13? =\"E$Sﬁ =3:3-4=136(cM). Bionosioe: b.
1. sin B L sinp /1-cosB+1+cosp _ 2sinf3 =25inE=. 2 .
1+cosp 1-cosP (1+cosP)(1-cosP) 1-cos’B sin‘f sinp

Bionoeion:

=
"

s

" 1
14. log; x <4; log; x—4<0; (log, x+2)(log, x—2) <0t -2 <log, x<2 105,?:1033;«:1@39:
ér-c x < 9. HepiBHicTh 3a10B0nbHAI0TE § HiMHX yHcen BiA 1 1o 8. B-ov: 8.

15. f(x)= % +-§— . Fx)= %—i 3nalileMo KpHTHYHI TOYKH Ha BiApisky [1; 4]:

2
X

_21_ i -% = %; X = 4; x; = -2 — He NiAX0AUTS, X; = 2. [Topienaemo
X X

b3 | —

29




snavennn Gyuxuii A1), A2) i 4): A1) = %+%# 2%;}{2} =2;f4)= 2% ;

Orxe, ww f(x)= f(2)=2, Bionoeiods: 2.

16. a(2; m—5;-6), |a|=17. 2 +(m=5) +(=6) =7 4+m’ —10m+25+36=49;

m - 10m+65=49; m" — 10m+16=0; m; =2, m, = 8. Bionosios: 2; 8.

x+820, |x=-8,
17. Vx+8+42-x=4. OJI3:
& G o {2-.1:20; {xﬂi;

YACTHHH PIBHAHHA 10 KBaJpaTy: x+E+2J{x+8}(2-x}+2-x=lﬁ;
2J(@x-x? +16-8x =6; V-x* —6x+16=3; —x* —6x+16=9;

xe[-8; 2]. ITinrecemo obuasi

CHex-T=0:x,=-7,x3=1. Bionoeiow: ~7; 1.
1 log;;10  log;2 1 1
18. log; 2-1g17-logg10=log;, 2" . = ==, B-db. —.
Bz < 1811 10Bg 0817 log,10 log,,;8 log,2° 3 3
19. Hexaii SABC — 3anana nipamina, A4BC — pisHo 3

Beapennit (AB = AC), BC = a, ZBAC = ¢t. I'pan
SBC nepneHaukynspHa 10 MIoNHHH OCHOBH,
BucoTa mipaMiay SK rexuts v uii rpasi.
aemo SM1AB 1 SNLAC. 3a reopemoio
priesaukynapu KM1AB i KN1AC. Toai
£SMK = ZSNK = @. ASKM = ASK :

SK i roctpuM KyTOM ), anm
To4Ka K Hanexuts Gice

qmﬁ—tape,uunaﬂ BC-—%:: YMKBLA—EKBJC 2
a BK a
3 AAKB (£ZK =90° AK = = :
{ } smﬁA Zsm[m’"’) tg£Ad 2tg(a/2)
3 AAMK (LM =90°): KM = AKsinZA = —fgin T Enns(c:ﬁ 2).
2tg(a/2) 2 2
3 ASKM (LK =90°): SK=KMigL M= %ms%tgtp;
KM  acos(o/2)
SM = = . Otie, S5 = 250458 + Sassc =
cos ZM zmsq) Sﬁ AASE ARSC
o/2
S AL BT e S N
2 2 2sin(/2) 2cosp 2 2 2
2
=a—[w+msgtg¢]. Bidnosids: [M+cns Igtp)
4\ cosQ 2 4\ cosg 2
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